

ДЕСЯТЬ ИМЁН В ГАЛЕРЕЕ ПОЧЁТА

Накануне Дня города в ДК им. Красной Гвардии обновилась Галерея Почёта деятелей культуры. Туда занесены десять имён омичей, внёсших значительный вклад в эту сферу. В частности, высокой оценки удостоилась и старший обозреватель «Вечернего Омска» **Татьяна ПОПОВА.**



Свою историю Галерея Почёта ведет с 2011 года. На ней представлены портреты лучших сотрудников муниципальных учреждений культуры. Они посвятили творчеству многие годы и добились значительных успехов на этом поприще. Благодаря их труду написаны яркие страницы истории культуры города Омска. Ежегодно имена деятелей культуры заносят на Галерею накануне Дня города. Это стало доброй традицией.

К виновникам торжественного события обратился **директор департамента культуры Олег ФЕДОРЕНКО:**

— Огромное спасибо за вашу плодотворную работу. Вы настоящие мастера своего дела, вдохновители своих коллективов. Для нас вы — звёздочки. Ежегодно департамент награждает людей, за плечами которых большое количество успешных проектов. Все, что

они делают, идет от души и имеет для нас огромную ценность. Замечательную традицию мы, конечно же, будем продолжать. С наступающим Днём города! Продолжайте радовать зрителей, читателей и остальных омичей своими достижениями. Счастья, любви и процветания вам и вашим семьям!

Отметим, на Галерею Почёта занесена старший обозреватель «Вечёрки» Татьяна Попова. Она — автор ярких и интересных публикаций на страницах нашего печатного и электронного издания, в том числе интервью с известными российскими и зарубежными театральными деятелями, музыкантами, художниками и др. Освещала такие масштабные события, как фестивали «Академия», «В гостях у Арлекина», «Золотая маска» в Омске, форум кинодебютов «Движение» и др. С 2013 года Татьяна Попова — член Союза журналистов, победитель многочисленных областных и всероссийских конкурсов.

— Когда мне позвонили из департамента культуры и сообщили, что планируют занести меня на Доску почёта, я удивилась. Честно признаюсь, это, конечно, было лестное известие, но оно стало очень неожиданным для меня. Я себя не считаю каким-то значимым деятелем культуры, о чем и сказала, но в департаменте меня уверили, что рассказывать о культуре — это тоже вклад в ее развитие. Мне очень приятно, что город оценил мой труд столь высоко, — поделилась Татьяна Попова. — Для меня сфера культуры — не просто работа, а возможность общаться и дружить с интересными людьми из разных городов и стран; развивать своих детей, знакомя их с искусством (в музее, библиотеки и за кулисы театров они впервые попали в возрасте шести месяцев). Это даже, как бы пафосно ни звучало, особый ритм и образ жизни: в ней нет места понятию «скучно», она наполнена яркими событиями и

новыми знакомствами. Благодарю руководство «Вечёрки» за полный карт-бланш в выборе тем для создания материалов и за готовность отпускать меня в командировки по областным и российским фестивалям. «Вечёрка» предоставляет мне возможность освещать тему культуры достаточно обширно, две полосы в печатном издании — сегодня редкость.

В 2023 году на Галерею Почёта занесены:

- **Безбородова Е. М.**, директор «Русского камерного оркестра «Лад»;
- **Волкова С. П.**, руководитель образцового коллектива «Театр песни «Апельсинчик» ДК Кировского округа;
- **Гиль Н. Ю.**, артист балета «Ансамбля танца «Иртыш»;
- **Карпенко О. В.**, руководитель Народного ансамбля эстрадного танца «Свободное движение» КДЦ им. Свердлова;

- **Королёва Р. А.**, преподаватель ДШИ № 9;
- **Малина Е. Н.**, ведущий дизайнер «ХЭЦ «Творчество»;
- **Милушкина Е. Л.**, заведующая Молодёжной библиотекой «Квартал 5/1»;
- **Миронова Н. В.**, концертмейстер ДШИ № 1 им. Ю. И. Янкелевича;
- **Попова Т. А.**, старший обозреватель ООО «Омские городские СМИ»;
- **Янин С. И.**, директор ДШИ № 12 (2013–2023).

Им вручили сертификаты о занесении на Галерею Почёта и в альбом членов Галереи Почёта. Также в качестве подарка творческие номера подарили ведущие коллективы города.

Елена БЕРЕЖНАЯ
Фото: Владимир КАЗИОНОВ